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KẾ HOẠCH

Về việc tổ chức các hoạt động hưởng ứng “Ngày hội đọc sách”

Năm học 2021-2022.
Căn cứ công văn số 442/SGDĐT-CTTTCNTX ngày 18/3/2022 về việc hưởng ứng ngày sách và văn hóa đọc Việc nam năm 2022 .
Căn cứ tình hình thực thực tế của nhà trường, trường THPT Lê Quý Đôn xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động hưởng ứng “Ngày hội đọc sách” năm 2022 cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:
            1.Mục đích:

Nhằm tuyên truyền, hưởng ứng ngày sách Việt Nam, ngày sách và bản quyền thế giới, tôn vinh giá trị của sách và văn hóa đọc.

Khuyến khích xây dựng và phát triển phong trào đọc sách trong nhà trường. Từ đó nâng cao nhận thức về văn hóa đọc, hình thành thói quen đọc sách, ý thức tự học của học sinh góp phần xây dựng xã hội học tập.

Tôn vinh giá trị của sách, khẳng định vai trò, vị trí, tầm quan trọng của sách trong công tác giảng dạy, nghiên cứu khoa học, học tập; xây dựng và phát triển văn hóa đọc trong giáo viên và học sinh toàn trường.

Tạo môi trường thân thiện, lành mạnh để học sinh có điều kiện giao lưu học tập, góp phần nâng cao chất lượng dạy và học, qua đó góp phần thực hiện phong trào “Trường học thân thiện – Học sinh tích cực”.

2. Yêu cầu:

Có sự phối hợp thống nhất, chặt chẽ giữa các ban, đoàn thể trong nhà trường.

AI. CÁC HOẠT ĐỘNG CỤ THỂ:
1.Công tác tuyên truyền

· Treo băng rôn trước cổng trường

· Tuyên truyền nội dung các hoạt động ưởng ứng “Ngày hội đọc sách” đến toàn bộ cán bộ, giáo viên, nhân viên trong toàn trường ở cuộc họp cơ quan tháng 4 năm 2022.

· Giáo viên chủ nhiệm các lớp tuyên truyền các hoạt động ưởng ứng “Ngày hội đọc sách” ở kế hoạch này đến toàn bộ học sinh ở tiết sinh hoạt lớp ngày 26/3/2022.

2.Các hoạt động hưởng ứng
     -Phát động phong trào đọc sách trong nhà trường: Khuyến khích HS đến thư viện mượn, đọc sách.

-Tổ chức hội thi Xếp sách nghệ thuật:  Mỗi lớp 1 tác phẩm.

- Giới thiệu sách: Mỗi lớp 12 cử 01 học sinh giới thiệu sách (Giới thiệu 1 cuốn sách mà em đã đọc và tâm đắc nhất, thực hiện theo chủ đề : Ca ngợi Đảng, bác Hồ, tình yêu Quê hương, đất nước, con người, tâm lý, định hướng nghề nghiệp, ứng xử trong cuộc sống…)

-Trưng bày: Cán bộ thư viện kết hợp với cộng tác viên các lớp thực hiện trưng bày sách theo các chủ đề như sách về Bác Hồ, sách pháp luật, sách về kĩ năng sống, sách tham khảo Văn học, Sách tham khảo, Toán Học,…

4.Hoạt động quyên góp sách

Phát động từ ngày 26/3 đến kết thúc năm học. Sưu tầm, thu gom sách ( SGK cũ, các loại sách khác) lưu giữ sách, ủng hộ sách cho các HS nghèo, cho các thư viện ở vùng xa, vùng khó khăn. (Đoàn trường có kế hoạch kèm theo).

BI. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1.Thư viện

Nhân viên thư viện tham mưu xây dựng các kế hoạch, chuẩn bị các nội dung cần trưng bày, giới thiệu.

2.Đoàn thanh niên, giáo viên chủ nhiệm, cộng tác viên thư viện:

Phối hợp với nhân viên phụ trách thư viện nhà trường lên kế hoạch, phổ biến nội dung có liên quan cho lớp, học sinh tham gia, thực hiện hiệu quả kế hoạch này.

3. Cộng tác viên các lớp

Phối hợp với cán bộ thư viện chuẩn bị sách và trưng bày sách.

4. Bộ phận tài vụ

Kế toán tham mưu cho Hiệu trưởng ra quyết định chi các nội dung gồm: Tuyên truyền cho ngày hội đọc sách, các nội dung liên quan đến việc trưng bày sách, trang trí, khen thưởng cá nhân, tập thể có thành tích xuất sắc trong các hoạt động ưởng ứng “Ngày hội đọc sách”.

Trên đây là kế hoạch tổ chức các hoạt động hưởng ứng “Ngày hội đọc sách” năm học 2022 của trường THPT Lê Quý Đôn. Để ngày hội đọc sách thực sự có ý nghĩa và kết quả tốt đẹp, đề nghị các bộ phận, đoàn thể, giáo viên, cán bộ, nhân viên, học sinh nhà trường tích cực triển khai và thực hiện kế hoạch này./.
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