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	SỞ GD VÀ ĐT QUẢNG NGÃI
TRƯỜNG THPT LÊ QUÝ ĐÔN
Số: 16 /KH-LQĐ
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

Bình Sơn, ngày 29 tháng 3 năm 2022


KẾ HOẠCH 

Triển khai công tác phòng, chống tai nạn thương tích, đuối nước 
đối với trẻ em, học sinh năm 2022

Căn cứ Quyết định số 4501/QĐ-BGDĐT ngày 29/11/2021 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành Chương trình phòng, chống tai nạn thương tích trẻ em, học sinh giai đoạn 2021- 2025;
Căn cứ Kế hoạch số 231/KH-BGDĐT ngày 09/3/2022 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành Kế hoạch triển khai công các phòng, chống tai nạn thương tích, đuối nước năm 2022;
Căn cứ Kế hoạch số 398/KH-SGDĐT ngày 23/3/2022 của Sở Giáo dục và Đào tạo Quảng Ngãi về việc ban hành Kế hoạch triển khai công các phòng, chống tai nạn thương tích, đuối nước năm 2022;
Trường THPT Lê Quý Đôn xây dựng Kế hoạch triển khai công các phòng, chống tai nạn thương tích, đuối nước năm 2022, cụ thể như sau:
I. Mục đích
1. Tăng cường công tác lãnh đạo, chỉ đạo của Cấp uỷ Chi bộ, tập thể lãnh đạo nhà trường đối với nhiệm vụ đảm bảo an toàn trường học, phòng chống tai nạn thương tích, đuối nước đối với trẻ em, học sinh phổ thông.
2. Đẩy mạnh các hoạt động truyền thông, giáo dục nâng cao nhận thức, trách nhiệm của cán bộ, nhà giáo, phụ huynh và học sinh về phòng, chống tai nạn thương tích, đuối nước; Tạo sự lan tỏa, hình thành thói quen, kỹ năng chủ động phòng tránh tai nạn thương tích, đuối nước và phong trào tập luyện môn bơi nhằm nâng cao sức khỏe, bảo vệ bản thân trước tai nạn đuối nước.
3. Trang bị cho đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên năng lực tổ chức, hướng dẫn cho học sinh, trẻ em những kiến thức, kỹ năng để phòng tránh tai nạn thương tích, đuối nước trong đời sống, sinh hoạt hàng ngày.
II. Thời gian: Từ tháng 03 đến hết tháng 12 năm 2022
III. Nhiệm vụ, giải pháp trọng tâm
- Tổ chức triển khai, thực hiện các nhiệm vụ tại Quyết định số 4501/QĐ-BGDĐT ngày 29/11/2021 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành Chương trình phòng, chống tai nạn thương tích trẻ em, học sinh giai đoạn 2021-2025 và Kế hoạch số 231/KH-BGDĐT ngày 09/3/2022 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành Kế hoạch triển khai công các phòng, chống tai nạn thương tích, đuối nước năm 2022;
- Triển khai sử dụng tài liệu hướng dẫn kiến thức, kỹ năng sơ cấp cứu ban đầu cho đội ngũ cán bộ, nhà giáo và nhân viên y tế trường học;
- Triển khai thực hiện tiêu chí xây dựng trường học an toàn phòng, chống tai nạn thương tích trong nhà trường;
- Cử cán bộ, giáo viên tham gia lớp tập huấn nâng cao năng lực chuyên môn, nghiệp vụ, hướng dẫn kỹ năng phòng, chống tai nạn thương tích, đuối nước do các cấp tổ chức; tổ chức tập huấn lại cho toàn bộ giáo viên toàn trường;
- Tổ chức kiểm tra, giám sát, đánh giá kết quả chỉ đạo, triển khai công tác phòng, chống tai nạn thương tích, đuối nước ở trường.

- Xây dựng kế hoạch chi tiết, đề xuất các nhiệm vụ, giải pháp phù hợp với điều kiện thực tế của địa phương, triển khai hiệu quả công tác phòng, chống tai nạn thương tích, đuối nước đối với trẻ em, học sinh. Triển khai hiệu quả tài liệu hướng dẫn Giáo dục phòng tránh đuối nước cho học sinh tại trường; chú trọng đẩy mạnh công tác tuyên truyền, giáo dục nâng cao nhận thức, trang bị kiến thức, kỹ năng, hình thành cho học sinh thói quen tự ý thức, chủ động phòng tránh tai nạn thương tích, đặc biệt là tai nạn đuối nước;
- Thường xuyên rà soát, kiểm tra toàn bộ hệ thống cơ sở vật chất trường, lớp, thiết bị phục vụ việc dạy, học; thiết bị phục vụ các hoạt động vui chơi, sinh hoạt: phòng học, đồ dùng thí nghiệm, tường, rào, lan can, khu vui chơi, hệ thống điện… trong khuôn viên nhà trường, kịp thời sửa chữa, thay thế, khắc phục, đảm bảo các tiêu chí trường học an toàn, phòng chống tai nạn thương tích;
- Phát động phong trào học sinh học bơi, học các kỹ năng an toàn phòng, chống tai nạn thương tích, đuối nước;
- Lồng ghép trong các hoạt động giáo dục, các giờ học thể dục, các tiết học cuối trước khi học sinh tan trường thường xuyên tổ chức nhắc nhở, hướng dẫn học sinh các kỹ năng nhận biết về nguy cơ xảy ra tai nạn thương tích, đuối nước và các kỹ năng phòng, tránh; khuyến khích tăng cường xã hội hóa, phối hợp với gia đình học sinh tổ chức dạy bơi cho học sinh trong và ngoài nhà trường;

- Đẩy mạnh công tác phối hợp với tổ chức Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, Đội TNTP Hồ Chí Minh và gia đình học sinh trong tổ chức quản lý, giám sát hướng dẫn học sinh đảm bảo an toàn phòng chống tai nạn thương tích, đuối nước trong dịp nghỉ hè năm 2022; phối hợp với các ban, ngành tại địa phương tổ chức công tác bàn giao trẻ em, học sinh trước khi nghỉ hè và tổ chức các lớp học bơi, lớp học kỹ năng an toàn phòng chống đuối nước cho học sinh;


- Cử giáo viên tham gia các lớp tập huấn do Sở Giáo dục và Đào tạo tổ chức; triển khai tập huấn lại đội ngũ giáo viên dạy bơi cho các nhà trường, cơ sở giáo dục nhằm từng bước đảm bảo số lượng, chất lượng để triển khai hiệu quả công tác phòng, chống tai nạn đuối nước học sinh; 


- Thường xuyên cập nhật, thống kê, báo cáo tình hình tai nạn thương tích, tai nạn đuối nước của học sinh;

IV. Kinh phí: Nhà trường chủ động bố trí ngân sách được cấp năm 2022 và các nguồn kinh phí xã hội hóa hợp pháp tổ chức triển khai.

V. Tổ chức thực hiện 


1. Giao Đoàn trường là đầu mối, phối hợp với các đơn vị liên quan tham mưu tổ chức thực hiện nhiệm vụ theo Kế hoạch.


2. Giáo viên chủ nhiệm các lớp bám sát các nội dung Kế hoạch tổ chức thực hiện, chỉ đạo, đôn đốc, kiểm tra, giám sát các cơ sở giáo dục trong quá trình thực hiện nhiệm vụ và báo cáo kết quả triển khai về Sở Giáo dục và Đào tạo./.
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